

ΚΑΘΟΛΙΚΗ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με ιδιαίτερη ικανοποίηση χαιρετίζει την καθολική συμμετοχή των δημοσιογράφων και των εργαζομένων στα ΜΜΕ στην προειδοποιητική απεργία της Δευτέρας (9/4/2001), η οποία σημείωσε απόλυτη επιτυχία.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ χαιρετίζει ιδιαίτερα τη συμμετοχή των νέων συναδέλφων – μελών και μη μελών της Ένωσης – καθώς και τους βετεράνους του επαγγέλματος συνταξιούχους, οι οποίοι με αποφασιστικό τρόπο συνέβαλαν στην επιτυχία της απεργίας.

Το Δ.Σ. εκφράζει επίσης τις ευχαριστίες του προς την κοινή γνώμη και τους κοινωνικούς φορείς, οι οποίοι όχι μόνο κατανοούν αλλά και συμπαρίστανται στο συνεχιζόμενο αγώνα των δημοσιογράφων και των άλλων εργαζόμενων στα ΜΜΕ.

Χθες, όλοι οι ραδιοφωνικοί, τηλεοπτικοί σταθμοί, τα πρακτορεία ειδήσεων, δεν μετέδωσαν δελτία ειδήσεων και ενημερωτικές εκπομπές και δεν υπήρξε ροή ειδησεογραφίας στο διαδίκτυο, (τις ηλεκτρονικές εφημερίδες, κ.λπ.).

Μετά την καθολική συμμετοχή στην απεργία των δημοσιογράφων και των άλλων εργαζόμενων δεν εκδόθηκαν και δεν κυκλοφόρησαν σήμερα εφημερίδες.

Εκατοντάδες δημοσιογράφοι και άλλοι εργαζόμενοι απ' όλα τα ΜΜΕ, συγκεντρώθηκαν χθες έξω από τα γραφεία της ΕΣΗΕΑ, Ακαδημίας 20. Ήταν η μεγαλύτερη απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου τα τελευταία χρόνια.

Τη συγκέντρωση χαιρέτισαν ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ **Νίκος Κιάος**, ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Συντακτών **Δημήτρης Γκλαβάς**, ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών **Σταμάτης Πρωτολάτης**, ο Πρόεδρος της Ένωσης Προσωπικού Πρακτορείων Εφημερίδων Αθηνών **Χ. Πισπιρίγκος**, ο Πρόεδρος της Ένωσης Τεχνικών Ημερησίου και

Περιοδικού Τύπου Αθηνών **Γ. Μυλωνάς** και ο Γενικός Γραμματέας της Πανελλαδικής Ένωσης Λιθογράφων Μισθωτών Γραφικών Τεχνών – Τύπου και Συναφών Επαγγελματιών **Δημήτρης Χαρός**.

Στη συγκέντρωση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδος **Χρήστος Πολυζωγόπουλος**, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος **Αλέξανδρος Καλύβης**, το μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΓΣΕΕ και γενικός γραμματέας του Πανελλαδικού Αγωνιστικού Μετώπου **Γιώργος Μαυρίκος**, οι Πρόεδροι και οι αντιπροσωπείες όλων των Ενώσεων των εργαζομένων στο χώρο του Τύπου στην Αθήνα.

Μηνύματα για συμπαράσταση στην απεργία της ΕΣΗΕΑ έστειλαν:

Π.Ο.Ε.ΣΥ.

Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας – Θράκης

Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου – Ηπείρου και Νήσων

Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Θεσσαλίας – Στερεάς και Ευβοίας

Ένωση Συντακτών Περιοδικού Τύπου

Ένωση Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών

Ένωση Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Θεσσαλονίκης

Πανελλαδική Ένωση Λιθογράφων

Ένωση Προσωπικού Πρακτορείων Εφημερίδων Αθηνών

Ένωση Τεχνικών Ημερησίου και Περιοδικού Τύπου Αθηνών

ΠΟΣΠΕΡΤ

Ένωση Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών Περιοδικού Τύπου

Ένωση Φωτορεπόρτερ Ελλάδας

Ένωση Τεχνικών Ιδιωτικής Τηλεόρασης Βόρειας Ελλάδας

Ομοσπονδία Μισθωτών Τύπου και Βιομηχανίας Χάρτου

Ένωση Συντακτών Κύπρου

Διεθνής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων (Δ.Ο.Δ.)

Σουηδική Ένωση Δημοσιογράφων

Εθνική Ομοσπονδία Ιταλικού Τύπου

Εθνική Ένωση Δημοσιογράφων Βρετανίας, Ιρλανδίας

Συνδικαλιστική Ένωση Δημοσιογράφων Αυστρίας

Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων

Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο (Π.Α.ΜΕ.)

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε πορεία προς το Υπουργείο Τύπου και ΜΜΕ με επικεφαλής το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, το Προεδρείο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Συντακτών, τον Πρόεδρο της Γενικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος Χρ. Πολυζωγόπουλο και αντιπροσωπείες όλων των δημοσιογραφικών οργανώσεων, των Ενώσεων των άλλων εργαζομένων στο χώρο του Τύπου και αντιπροσωπείας του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου.

Τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, το Προεδρείο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Συντακτών, εκπρόσωποι των Οργανώσεων που συμμετείχαν στην εκδήλωση και ο Πρόεδρος της ΓΣΕΕ συναντήθηκαν με τον Υφυπουργό Τύπου και ΜΜΕ **Τηλέμαχο Χυτήρη** και τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Τύπου και ΜΜΕ **Νίκο Αθανασάκη**, τους οποίους ενημέρωσαν για την απεργιακή κινητοποίηση.

Σήμερα, Τρίτη στις 10:30 το πρωί, συνεδριάζει το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ και αύριο, στις 12 το μεσημέρι, το Μικτό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ για την εκτίμηση της κατάστασης και την πορεία του αγώνα για την ικανοποίηση των αιτημάτων μας.